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Name Account Name Amount

Orange Plaza Rotary Club - 112912024 Orange Plaza Rotary Club 4060.80

Total Received Donations $4060.80
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Flltse
DATE:

INVOICE #:
FOR:

RISE AGAINST HT]NGER TAXID#;
PAYMENTTERMS:

November 3,2023
054344

Meal Pnckaging
t6-154rc24

FUII Amount Duee6,&*v{$Y &e*JffiSHk

Bill To:
Orange Plaza Rotary Club

, , 92908

PO#:

ACH
ACH routing #053000219
Account #1228973440
Remittance email (required): kmcgaha@riseagainsthunger.org

CHECKS
Make all check payable to "Rise Against Hunger" and mail to:
4801 Glenwood Avenue, Suite 200, Raleigh,Nc 2761.2 Attention: Finance Department
Please add invoice number event name/date on memo line.

CREDIT CARDS
If an online event page was created, please use that link
(Please include invoice # or event name and date in the "Leave a Comment" section.)
Credit Card payments can also be made on our main donation page at
https : //www.riseagainsthunger. org/?form=donate

This invoice may not reflect online donations made within the past 5 busineds days, due to processing delays.
If you have questions, please contact your local Rise Against Hunger office.

THANK YOU FOR WORKING WITH US TO END WORLD HUNGER

Orange Plaza Rotary Club - 2B|2A24-TD-69903

Additional Fund
Drrtllrtittl'l> Rie cir ,.'tl

$ 4,060.80

$ 0.00
$ 0.00

$ 0.00

$

Total Amount Due in USD

DESCRIPTION AMOUNT

$ 4"060.80



Form

(Rev. October 2018)
Deparfnert of the Treasury
lrtemal Revenue Service

General lnstructions
Section references are to the lnternal Revenue Code unless othen rise
noted.

Future developments. For the latest information about developments
related to Form W-9 and its instructions, such as legislation enacted
after they were published, go to www.i/s.govlFormW9.

Purpose of Form
An individual or entity (Form W-9 requester) who is required to file an
information retum with the IRS must obtain your conect taxpayer
identification number fl'lN) which may be your social security number
(SSNi, individual iaxpayer identification number (ITIN), adoption
taxpayer identification number (ATIN), or employer identification number
(ElN), io report on an information retum the amount paid to you, or other
amount !'eportable on an information return. Examples of information
returns include, but are not limited to, the following.
. Form 1ogg-lNT (interest earned or paid)

Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

) Go to www.irs.govlFormlt49 for instructions and the latest information.

w-g Give Form to the
requester. Do not
send to the lRS.
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4 Exemptions (codes apply only to
certain entities, not individuals; see
instructions on page 3):

Exernpt payee code 0f any)

Exemption from FATCA reporting

code 0f any)

(A&lis to ffi@nts ffiintained outside tte U.S.)

name and

7 Ust account

Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid
backup withholding. For individuals, this is generally your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the instructions for Paft l, later. For other
entities, it is your employer identification number (ElN). lf you do not have a number, see How to get a
IIM later.

Note: lf the account is in more than one name, see the instructions for line 1. Also see What Narne and
Number To Give the Requester l$ guidelines on whose number to enter.

Under penalties of perjury, I certify that:

1. The number shown on this form is my conect taxpayer identification number (or I am waiting for a number to be issued to me); and
2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the lnternal Bevenue

Service (lRS) that I am subject to backup withholding as a result of a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am
no longer subject to backup withholding;and

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and

4. The FATGA code(s) entered on this form (if any) indicating that I am exempt from FATCA reporting is correct.

Certification instructions, You must cross out item 2 above if you have be€n notified by the IRS that you are cunently subject to backup withholding because
you have failed to report all interest and dMdends on your tax retum. For real estate transactions, item 2 does not apply. For mortgage interest paid,
acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions to an individual retirement anangement (RA), and generally, payments
other than interest and dividends, you are not required to sign the certification, but you must provide your clnect TIN. See the instructions for Part ll, later.

o,
Date) 6n512023person ) 2A23 17:07

or

r Form 1099-DlV (dividends, including those from stocks or mutual
funds)
o Form '1099-MISC (various types of income, prizes, awards, or gross
proceeds)

e Form 1 099-8 (stock or mutual fund sales and certain other
transactions by brokers)
o Form 1 099-5 (proceeds from real estate transactions)
o Form 1O99-K (merchant card and third party network transactions)
. Form 1098 (home mortgage interest), 1098-E (student loan interest),
1098-T (tuition)

r Form 1099-C (canceled debt)
. Form 1099-4 (acquisition or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only if you are a U.S. persorr {including a resident
alien), to provide your correct TlN.

lf you do not retum Form W-g to the requester with a TlN, you might
be subject to backup withhalding. Se() Wnat is backup withholding,
later.

3 Check appropriate box for federal tax classification of the person whose name is entered on line 1 . Check only one of the
following seven boxes.

n tndividuat/sote proprietor or E C Corporation I s Corporation I Pannership fl T."t/""t"t"
single-member LLC

I UmiteO liability company. Ehter the tax classification (G=C corporation, S=S corporation, P=Partnership) ]
Note: Check the appropriate box in the line above for the tax classification of the single-.member owner. Do not check
LLC if the LLC is classifid as a single-member LLC that is disregarded from the owner unless the owner of the LLC
another LLC that is not disregarded from the owner for U.S. federal tax purposes. Otherwise, a single.member LLC
is disregarded from the owner should check the appropriate box for the tax classification of its owner.

Other

ts

Glenwood Ave. Ste.2fi)
5 street, apt, or

state,

Social Becurity number
Part I

number

1 6 1 5 4 1 0 2 4

Part ll

Cat. No.10231X rcrnr W-9 (Rev. 10-2018)

501(c)3


